

ДОМАШНИЙ ДОКТОР

ВРАЧ от Бога – так говорят старожилы станицы Канеловской о Михаиле Павловиче Скубаке. Родился он 22 ноября 1881 года в многодетной крестьянской семье. Прошел три войны: русско-японскую, первую империалистическую 1914-1917 года и Великую Отечественную. Везде отличался храбростью, за что получил ряд наград, в том числе Николаевский крест. Михаил Павлович – выпускник Ростовского-на-Дону медицинского техникума помощников врачей. На протяжении многих лет он был единственным доктором во всей округе... Глубокие знания позволяли ему справляться со многими недугами, делал он и несложные операции, принимал роды. До глубокой старости Михаил Павлович продолжал принимать пациентов на дому. Он обладал поразительной интуицией – рассказывают, что заранее предчувствовал собственную смерть и точно предсказал дату смерти своей жены Анастасии Нестеровны, которая прожила на три года дольше мужа. У Михаила Павловича было пятеро детей, причем старший сын Александр также как и отец имел медицинское обра-



зование, а дочь Евдокия в годы Великой Отечественной войны работала медсестрой. Дело своего деда достойно продолжает его внук Михаил Иванович Скубак, который долгие годы был военным врачом-окулистом. В настоящее время он является председателем призывающей медицинской комиссии города Новочеркасска Ростовской области.

М. ПИЛЮК.